

18 ноября 1970 года

МОСКОВСКАЯ гастрольная опера приезжает в г. Рязань не впервые.

На этот раз слушатели смогут познакомиться почти с обновленным ее составом в спектаклях «Травиата», «Риголетто», «Севильский цирюльник», «Фауст», «Царская невеста». В результате недавно проведенного конкурса в труппу Московской гастрольной оперы были приняты молодые певцы, выпускники Московской государственной консерватории и других высших музыкальных заведений. Несомненный интерес представляют выступления Нины Яковлевой, Веры Журавлевой, Александра Брайма, Марины Моргуновой и других молодых исполнителей.

Наряду с молодыми исполнителями в спектаклях примут участие опытные певцы нашей труппы, а также солисты Государственного Академического Большого театра Союза ССР, народные артисты РСФСР Артур Эйзен, Александр Ведерников, Валентина Левко, лауреаты международных конкурсов Денис Королев, Александр Архипов, заслуженный артист РСФСР Алексей Большаков.

К гастролям Московской оперы

Кроме Рязани, наш коллектив выступит в Касимове, Шилове, Скопине, Кораблине, Рыбном, где познакомит трудящихся этих районов с великими творениями русской и западноевропейской оперной классики.

В настоящее время наш коллектив работает над выпуском нового спектакля—оперы советского композитора Родиона Щедрина «Не только любовь». Свой репертуар мы обновим еще двумя постановками — на музыку Тихона Хренникова и Дмитрия Кабалевского.

Мы надеемся, что предстоящие в городе Рязани и области гастроли доставят немало приятного рязанцам.

Н. СОТНИКОВ,
главный дирижер Московской гастрольной оперы.